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ΠΡΟΣ

                                                                     ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ
Ο Δήμος Κ. Νευροκοπίου ενδιαφέρεται να αναθέσει σε τρίτο την ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ Η ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΠΡΟΣΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΟΠΟΤΕ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΣΕ ΟΧΗΜΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Το όχημα του Δήμου μας ιπποδύναμης 300 ίππων και ωφέλιμου φορτίου 9500 κιλών, έχει εσωτερικές διαστάσεις καρότσας 4,7μ Χ 2,37μ και η δεξαμενή που θα τοποθετηθεί σε αυτό θα πρέπει να τηρεί τις παρακάτω προδιαγραφές καταλληλότητας για την μεταφορά πόσιμου νερού για τις ανάγκες των τοπικών κοινοτήτων και τις ανάγκες της πυροπροστασίας του Δήμου μας.

Η χωρητικότητα της δεξαμενής θα πρέπει να είναι ανάλογη του ωφέλιμου φορτίου και του βάρους κατασκευής της. Η μορφή της θα πρέπει να είναι κυκλικού ή ελλειιψοειδούς  σχήματος με  ανάλογα εσωτερικά χωρίσματα που να αποτρέπουν την μετατόπιση του περιεχομένου της. Το μήκος καθώς και το διαμέτρημα της θα πρέπει να είναι ανάλογα της κατασκευής του οχήματος. 


Το υλικό από το οποίο θα πρέπει να είναι κατασκευασμένη η δεξαμενή θα είναι ανοξείδωτος χάλυβας SS316L, κατάλληλος για πόσιμο νερό με πάχος περιβλήματος τουλάχιστον 2,5 χιλιοστά και πάχος πάτων τουλάχιστον 3 χιλιοστά.


Θα πρέπει να διαθέτει πλαίσιο ή βάση στήριξης της δεξαμενής στο κάτω μέρος της το οποίο θα υποστηρίζει την δεξαμενή στο πάτωμα του φορτηγού και δεν θα επιτρέπει εγκάρσια και διαμήκη μετακίνηση της. 


Θα πρέπει να διαθέτει τουλάχιστον δύο (2) στόμια πλήρωσης 3 ιντσών (3¨) στην οροφή της δεξαμενής εκ των οποίων το ένα τουλάχιστον θα είναι πυροσβεστικού τύπου.


Θα πρέπει να διαθέτει στην οροφή της καπάκι/ανθρωποθυρίδα για την είσοδο του προσωπικού και τον καθαρισμό της δεξαμενής.


Θα πρέπει να διαθέτει στο κατώτατο μέρος του πάτου τουλάχιστον μία ελεύθερη έξοδο/εξαγωγή 3¨ ως στόμιο εκκένωσης και τουλάχιστον μία άλλη συνδεδεμένη με την αναρρόφηση του αντλητικού συγκροτήματος.


Θα πρέπει να διαθέτει αντλητικό συγκρότημα με βενζινομηχανή τουλάχιστον 6,5 ΗΡ, αντλία τουλάχιστον 2¨Χ 2¨, παροχή στην έξοδο της αντλίας τουλάχιστον 30 m3/h και πίεση τουλάχιστον 3,2 ατμόσφαιρων. 

Η κατασκευή θα πρέπει να φέρει και ανάλογους γάντζους φόρτωσης. 

Η παράδοση της δεξαμενής θα πρέπει να γίνει εντός ενός μηνός από την υπογραφή της σύμβασης.


Ενδεικτικός προϋπολογισμός δεν μπορεί να συνταχθεί λόγω της ιδιαιτερότητας της κατασκευής και της έλλειψης παρόμοιων κατασκευών στο διαδίκτυο. 
Κατά την παράδοση της δεξαμενής απαιτούνται και τα απαραίτητα έγγραφα αυτής που να πιστοποιούν την ασφαλή μεταφορά πόσιμου νερού για ανθρώπινη κατανάλωση.
Παρακαλούμε να μας αποστείλετε σχετική προσφορά για τις ανωτέρω ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
μέχρι την 07/08/2019
Ο Προϊστάμενος

                                                                                                                        ΑΡΜΕΝ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
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